



# МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

## Департамент атестації кадрів вищої кваліфікації

пр. Перемоги, 10, м. Київ, 01135, тел. (044) 481-32-76, факс (044) 481-32-76, e-mail: dak@mon.gov.ua

*мг 02.06.2020 Б9/431-20*

**Остап**

<foi+request-69592-cb991ff9@  
dostup.pravda.com.ua>

На Ваш запит про надання публічної інформації від 30 травня 2020 року щодо отримання ліцензії Міністерства освіти і науки України на провадження навчання водіїв трамваїв і тролейбусів автошколами, навчально-курсівими комбінітами і в межах компетенції повідомляємо.

Відповідно до підпункту 14 пункту 2 Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 р. № 1187 (далі – Ліцензійні умови), освітня діяльність у сфері професійної (професійно-технічної) освіти - діяльність закладів професійної (професійно-технічної) освіти незалежно від типу і форми власності, що провадиться з метою підготовки (у тому числі первинної професійної підготовки та професійно-технічного навчання) здобувачів професійної (професійно-технічної) освіти, перепідготовки та/або підвищення їх кваліфікації за професіями, які включені до Національного класифікатора професій ДК 003:2010, на рівнях професійної (професійно-технічної) освіти (першому (початковому) рівні, другому (базовому) рівні, третьому (вищому) рівні).

Пунктом 3 Ліцензійних умов передбачено, що під час ліцензування встановлюється спроможність закладу освіти провадити освітню діяльність відповідно до встановлених цими Ліцензійними умовами вимог, зокрема у сфері професійної (професійно-технічної) освіти. Перелік документів визначений пунктом 73 Ліцензійних умов, зокрема підпунктом 6 передбачено, що заклад освіти подає копію затвердженої в установленому порядку освітньо-кваліфікаційної характеристики випускника закладу професійної (професійно-технічної) освіти або кваліфікаційної характеристики професії або професійного стандарту, копії затверджених в установленому порядку навчальних планів з пояснювальною запискою до них, розроблених на основі державних стандартів професійно-технічної освіти (за наявності), або типових навчальних планів підготовки кваліфікованих робітників.

Крім того інформуємо, що здобувач ліцензії (юридична особа) забезпечує подання в електронному вигляді відомостей про кадрове та матеріально-технічне забезпечення закладу професійної (професійно-технічної) освіти до Єдиної державної електронної бази з питань освіти.

Таким чином здобувач ліцензії у сфері професійної (професійно-технічної) освіти подас до МОН заяву і відповідні документи, що будуть розглянуті в установленому порядку.

Директор департаменту



Світлана КРИШТОФ